NB! Announcements in the english version are machine translated and may contain errors. Only notices in Estonian are authentic and have legal effect.

Notification of the merger agreement of a public limited company

Start of publication: 06.09.2019 End of publication: indefinite

AS Lasita Maja production (registry code <u>10512652</u>) publishes a notice pursuant to <u>paragraph 419(4) of the commercial Act (ÄS)</u>.

The public limited company shall notify the conclusion of the merger agreement. The merger agreement was concluded between AS Lasita Maja production (registry code <u>10512652</u>) and Aktsiaselts Lasita Maja (registry code: <u>11496435</u>), established in Tartu County, Pihva Village, Risu tee 2. On 06 September 2019,

the Merger Treaty and other documents can be consulted and copied at the offices of AS Lasita Maja production in Tartu, Pihva village, by agreeing in advance the time of cross Road 2.

Business names

AS Lasita Maja production, invalid company names: Llasita HOUSE, LLASITA HOUSE production.

AS Lasita Maja production Risu tee 2, Pihva Village, Tartu City, Tartu County Telephone: +372 52 39 197

E-mail: ali@lasita.com

Contact details of the publisher:

Andrus Lillo

, lawyerTelephone: 3725158854 E-mail: andrus@advokaadid.ee

Notice No 1516927